

百余“活雷锋”广场献爱心

团省委联合本报在全省开展学雷锋志愿服务集中活动,烟台迸发正能量



□记者 李楠楠 李大鹏 王晏坤 报道

▲烟台山医院的医生为市民检查身体。记者 李泊静 摄

▶志愿者为市民修眉。记者 李泊静 摄

本报3月3日讯 3月5日是第50个雷锋日,共青团山东省委联合齐鲁晚报在全省开展学雷锋志愿服务集中活动。3月3日,本报联合共青团烟台市委在文化中心广场等地集中开展志愿服务活动,来自全市40多家企事业单位的百余名志愿者通过便民利民服务、文艺演出等形式,为广大市民服务。

3月3日,在市区文化中心广场,来自文化、公安、教育、卫生等系统的40多家企事业单位团委结合自身业务特点,围绕保健咨询、医疗义诊、法律服务、禁毒宣传、就业政策等内容,开展了便民利民志愿服务活动。

芝罘区文明办将“善行芝罘 微公益”服务项目放在了市文化广场,组织志愿者为行人发放志愿者服务手册,为过往群众提供公益服务等方面的

咨询。各县市区也举办了各具特色的便民志愿服务项目。

在富甲社区,团芝罘区委组织青年志愿者为社区居民提供家电维修服务,并帮扶关爱社区孤寡老人和贫困家庭。在市儿童福利院,青年志愿者与孩子们结成了“一对一”帮扶小组,为他们提供学习辅导、兴趣特长以及心理辅导。

在烟台汽车总站、北马路汽车站两处的青年志愿服务岗,来自烟台港航局、引航站青年志愿者服务队的志愿者们为旅客提供了行李搬运、乘车引导等便民服务。与此同时,在佳世客广场和岱王山、莱山区团

委也组织青年志愿者开展了便民利民、“扮靓登山路”等志愿服务活动。

另外,3月2日,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队的50多名青年志愿者,还走进了福山区回里镇东黄山村和胡家村,为广大村民送去了丰富多彩的文艺节目,丰富了村民的精神文化生活。

据共青团烟台市委一位负责人介绍,除了当天的活动外,3月份,全市还将开展“关爱农民工子女”、“志愿服务进社区”、“助力党建 情暖基层”、“文明烟台”以及“美丽烟台”等系列青年志愿服务活动。

现场花絮

最火爆

市民排长队,免费理发修眉

活动现场安利志愿者开展了免费理发服务,摆上一把椅子,让市民往上一坐,围上理发专用围布,就开始了理发。这是他们第五次参加学雷锋活动,现场提供免费理发、营养咨询、家电维修、美容咨询等服务。

一位老大爷第一个“上场”,专业理发师柳成林按照流程,利落的

给他做完了发型。

接下来,周围的市民就排起了长队,有的是想理发,有的女士是想修眉,不少市民说“这种学雷锋的形式,更贴近老百姓”。

安利志愿者蔡振芳说,他们是想通过这次活动,利用手上的各种技术为老百姓做点实事。

最实惠

张裕红酒免费尝,答题还有奖

张裕葡萄酒公司在现场为市民提供了葡萄酒,供市民免费品尝,他们为此准备了干红、干白。

此外,现场还设有有奖答题,给市民发放一本张裕国际葡萄酒城的宣传册,然后根据这本册

子完成一份答题,答案全在宣传册里,全答对了就赠送一张张裕国际葡萄酒城价值80元的门票,答错了有纪念奖打火机一个。另外,工作人员还在现场介绍了很多葡萄酒文化。

最贴心

85岁老人现场示范教贝雕

在活动现场,85岁的王大珍老人在摆弄着各式贝壳,做创意贝雕。

“谁学不会,我就给他我的电话。”王大珍面前用黑笔留着手机号,她说她免费教市民做贝雕,边说着她边用各式贝壳做起了贝雕,

还给记者讲解具体的步骤和作品寓意。

据了解,老人做手工艺品已经10年了,到目前为止,王大珍共做了2000余件贝雕。老人作品卖出的钱,全部用来捐助需要帮助的人。

最诚恳

刚刚5岁半,也要学雷锋



“阿姨,我也要报名当志愿者。”3日,在莱山区学雷锋活动现场,刚刚5岁半的王心怡小朋友和妈妈一起来到志愿者报名处,想参加志愿者。

“这么小,你做志愿者能干什么呢?”现场工作人员笑着问。“我虽然小,但我也能帮助别人,我可以把我喜爱的儿童书拿出来和其他小朋友分享,还有我的玩具,这样可以吗?”王心怡一板一眼地说,边说还不时抬头看看身旁的

妈妈,王心怡的妈妈笑着对她点了点头。

“那就给你报上名吧。”工作人员拿出一张报名表,“阿姨,我还不会写很多字,您帮我写吧。”王心怡不好意思地请求说。

就这样,还在小红花幼儿园上大班的王心怡成为当天最小的志愿者。“最大的55岁,更多都是青年,今天一共有50多人报名。”现场负责报名的工作人员说。

本报记者 李大鹏 李楠楠 王晏坤 实习生 张兴龙 贺南林

相关链接

55万名志愿者争当烟台好人

□记者 李楠楠 报道

本报3月3日讯 今年恰逢毛泽东同志“向雷锋同志学习”题词发表50周年,时代在变,但雷锋精神从未改变。烟台55万志愿者全是热心肠,志愿者的微笑也已成为这座文明城市的重要表情。广大市民也可以从

身边小事做起,当雷锋传人,做烟台好人。

据了解,1994年烟台市志愿者协会成立,目前,全市志愿者总数达到55万余人,注册志愿者达到35万人,累计为社会提供志愿服务2100万小时,服务领域涉及扶贫帮困、绿色环保、法律援助、心理

咨询、治安维护、文化宣教、社区服务、展会服务等十余个领域。全市13个县市区全部成立了县级志愿者协会,90%的街道、85%的社区建立了志愿服务组织。

如果你也想成为志愿者,可联系烟台市志愿者协会,报名热线:(0535)6651155。

明天,咱们去陪老人吧

本报征集20名爱心市民到向阳养老服务中心陪老人聊天



□记者 蒋慧晨 报道

本报3月3日讯 每个人都会慢慢老去,老人们需要更多的关爱与照料。3月5日(星期二),本报将组织爱心市民前往烟台市向阳养老服务中心看望那里的老人们。如果您愿意加入我们,请与我们联系。

向阳养老服务中心,位于烟台市芝罘区向阳街道办事处城里社区南门里大街14号,中心现有老人30余名,他们半数以上存在智力障碍,还有人存在视听障碍。他们需要更多关爱,哪怕只是和他们聊聊天,给他们读读报就能让他们高兴半天。3月5日是学雷锋纪念日,带上您的爱心,一起到养老服务中心看望老人吧!

据向阳养老服务中心负责人李柠介绍,向阳养老服务中

心里多半是完全不能自理或是半自理的老人。市民们来到服务中心后,可以陪老人们聊天、读报,也可以为服务中心做简单的清扫。

为便于组织,此次活动的参与人数控制在20人左右。本活动定于3月5日(星期二)上午9点,想要参与的市民可以与记者联系,活动当天,热心市民可直接到所胜利社区南门里大街14号的向阳养老服务中心门前集合。联系电话:18615002602。

吉斯姣元 JISI JIAOYUAN
关爱如初
3月1日-3月8日,买三赠一

凡3月8日当天生日,且年满25周岁女性持本人身份证到烟台、威海、青岛、牟平旗舰店即可享受吉斯姣元买一赠一活动,每人仅限三盒。

活动期间有粉刺、痤疮困扰的顾客到店可获额外惊喜。

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首雪玉花苑一楼 电话: 0535-6694999
牟平旗舰店: 牟平区师范路426号 电话: 15254529169
青岛旗舰店: 市南区江西路105号丁 电话: 13605421543
威海旗舰店: 青岛中路蓝星万象城30号-8(管委北300米) 电话: 0631-5991299